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Ëåòíÿÿ Êîìïüþòåðíàÿ Øêîëà, Áåðåíäååâû ïîëÿíû, 16 èþëÿ 2013

Çàäà÷à A. Âûïóêëàÿ îáîëî÷êà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: convex.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: convex.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âàì äàíî ìíîæåñòâî òî÷åê íà ïëîñêîñòè. Íàéäèòå èõ âûïóêëóþ îáîëî÷êó.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî n � êîëè÷åñòâî òî÷åê

(3 ≤ n ≤ 200 000). Â ñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ îïèñûâàþòñÿ òî÷êè. iàÿ ñòðîêà ñîñòîèò èç
äâóõ öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàò iîé òî÷êè. Êîîðäèíàòû íå ïðåâîñõîäÿò 109 ïî ìîäóëþ.
Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âñå òî÷êè íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé. Òî÷êè ìîãóò ñîâïàäàòü.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâóþ ñòðî÷êó âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå êîëè÷åñòâî âåðøèí â âûïóêëîé îáîëî÷êå.

Âî âòîðóþ � íîìåðà âåðøèí ÷åðåç ïðîáåë, êîòîðûå åå îáðàçóþò. Âûâîäèòå âåðøèíû â
ïîðÿäêå îáõîäà ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Íèêàêèå äâà ðåáðà âûïóêëîé îáîëî÷êè íå äîëæíû
ëåæàòü íà îäíîé ïðÿìîé.

Â òðåòüþ ñòðî÷êó âûâåäèòå ïåðèìåòð îáîëî÷êè, â ÷åòâåðòóþ - åå ïëîùàäü.
Ïåðèìåòð äîëæåí áûòü âûâåäåí ñ àáñîëþòíîé èëè îòíîñèòåëüíîé ïîãðåøíîñòüþ íå

áîëüøå 10−9. Ïëîùàäü äîëæíà áûòü âûâåäåíà àáñîëþòíî òî÷íî.
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Çàäà÷à B. Òî÷êà è ìíîãîóãîëüíèê
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: point.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: point.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ òðè öåëûõ ÷èñëà � êîëè÷åñòâî âåðøèí ìíîãîóãîëüíèêà N

(1 6 N 6 90 000) è êîîðäèíàòû òî÷êè íà ïëîñêîñòè. Â ïîñëåäóþùèõ N ñòðîêàõ ñîäåðæàòñÿ

ïàðû ÷èñåë � êîîðäèíàòû âåðøèí ìíîãîóãîëüíèêà â ïîðÿäêå îáõîäà. Âñå êîîðäèíàòû
öåëûå è ïî ìîäóëþ íå ïðåâûøàþò 104.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåñòè ¾YES¿, åñëè òî÷êà íàõîäèòñÿ âíóòðè èëè íà ãðàíèöå, è ¾NO¿ � â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.
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Çàäà÷à C. Ñòåíà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 0.5 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàâíûì-äàâíî, â îäíîì ïðåäàëåêîì êîðîëåâñòâå æèë æàäíûé êîðîëü. Îí ïðèêàçàë ãëàâ-
íîìó êîðîëåâñêîìó àðõèòåêòîðó ïîñòðîèòü ñòåíó âîêðóã êîðîëåâñêîãî çàìêà. Êîðîëü áûë
íàñòîëüêî æàäíûì, ÷òî íå ïðèíÿë ïðåäëîæåíèå ïîñòîðèòü âåëèêîëåïíóþ êèðïè÷íóþ ñòå-
íó èäåàëüíîé ôîðìû, ñ èçóìèòåëüíûìè âûñîêèìè áàøíÿìè. Âìåñòî ýòîãî îí ïðèêàçàë
ïîñòðîèòü ñòåíó âîêðóã çàìêà, èñïîëüçóÿ ìåíüøå âñåãî êàìíÿ è ðàáî÷èõ. Òàêæå êîðîëü
äîáàâèë îäíî äîïîëíèòåëüíîå óñëîâèå: ñòåíà íå äîëæíà íàõîäèòüñÿ íà ðàññòîÿíèè ìåíüøå
L îò çàìêà. Åñëè êîðîëü îáíàðóæèò, ÷òî àðõèòåêòîð èñïîëüçîâàë áîëüøå ðåñóðîâ, ÷åì ýòî
âîçìîæíî â òåîðèè äëÿ âûïîëíåíèÿ âñåõ òðåáîâàíèé, òî àðõèòåêòîð áóäåò îáåçãëàâëåí.
Ñâåðõ òîãî, êîðîëü ïðèêàçàë ïðåäñòàâèòü åìó ïëàí ñòåíû, ñîäåðæàùèé òî÷íîå êîëè÷åñòâî
ðåñóðñîâ, íåîáõîäèìûõ äëÿ ïîñòðîéêè ñòåíû. Âàøà çàäà÷à � ïîìî÷ü áåäíîìó àðõèòåê-
òîðó, íàïèñàâ ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íàéäåò ìèíèìàëüíóþ äëèíó ñòåíû. Çàäàíèå íåñêîëüêî
óïðîùåíî òåì ôàêòîì, ÷òî êîðîëåâñêèé çàìîê èìååò ôîðìó ìíîãîóãîëüíèêà è ðàñïîëîæåí
íà ðîâíîé çåìëå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà N è L, ðàçäåëåííûõ ïðîáåëîì. N

(3 ≤ N ≤ 1 000) � ýòî êîëè÷åñòâî âåðøèí â êîðîëåâñêîì çàìêå, è L (1 ≤ L ≤ 1 000) � ýòî
ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå, èçìåðåííîå â ôóòàõ, íà êîòîðîå êîðîëü ïîçâîëÿåò ïðèáëèçèòü
ñòåíó ê çàìêó.

Ñëåäóþùèå N ñòðîê îïèñûâàþò êîîðäèíàòû âåðøèí êðåïîñòè. Êàæäàÿ ñòðîêà ñîäåð-
æèò äâà öåëûõ ÷èñëà: X, Y , ðàçäåëåííûõ ïðîáåëîì (|X|, |Y | ≤ 10000). Âñå âåðøèíû ðàç-
ëè÷íû è ðàñïîëîæåíû â ïîðÿäêå îáõîäà ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå. Ñòîðîíû çàìêà íå ïåðåñåêà-
þòñÿ íèãäå, êðîìå êàê â âåðøèíàõ.

Ñòðàíèöà 1 èç 2
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Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî, êîòîðîå ïðåäñòàâëÿåò íàèìåíüøóþ äëèíó ðâà â ôóòàõ. Îòâåò
äîëæåí áûòü öåëûì ÷èñëîì, òàê êàê âåùåñòâåííûå ÷èñëà åùå íå îòêðûòû. Îäíàêî, âû
äîëæíû îêðóãëÿòü ðåçóëüòàò ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíüøå 8 äþéìîâ (îäèí ôóò ðàâåí äâåíàäöàòè
äþéìàì), òàê êàê êîðîëü íå áóäåò îòíîñèòüñÿ òåðïèìî ê áîëüøèì îøèáêàì â îêðóãëåíèè.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à D. Òåîäîð Ðóçâåëüò
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: theodore.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: theodore.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

¾Òåîäîð Ðóçâåëüò¿ � ôëàãìàí âîåííî-ìîðñêîãî ôëîòà Êóêóëÿíäèè. Çàêëÿòûå âðàãè
êóêóëÿíäöåâ, ôëàòëàíäöû, ðåøèëè óíè÷òîæèòü åãî. Îíè óçíàëè, ÷òî ¾Òåîäîð Ðóçâåëüò¿
ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé âûïóêëûé ìíîãîóãîëüíèê èç n âåðøèí è óçíàëè åãî êîîðäèíàòû. Çàòåì
îíè âûïóñòèëè m áàëëèñòè÷åñêèõ ðàêåò è îïðåäåëèëè êîîðäèíàòû òî÷åê, ãäå ýòè ðàêåòû
âçîðâàëèñü. Ïî ðàñ÷¼òàì øòàáà ôëàòëàíäöåâ, ¾Òåîäîð Ðóçâåëüò¿ áóäåò óíè÷òîæåí, åñëè â
íåãî ïîïàä¼ò õîòÿ áû k ðàêåò. Âû÷èñëèòå, óäàëîñü ëè ôëàòëàíäöàì óíè÷òîæèòü êîðàáëü.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå ÷åðåç ïðîáåë çàïèñàíû öåëûå ÷èñëà n, m, k (3 6 n 6 105,

0 6 k 6 m 6 105). Â ïîñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ çàïèñàíû êîîðäèíàòû âåðøèí ìíîãîóãîëü-
íèêà â ïîðÿäêå îáõîäà ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Â ñëåäóþùèõ m ñòðîêàõ çàïèñàíû êîîð-
äèíàòû òî÷åê. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âñå êîîðäèíàòû � öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå ïî
ìîäóëþ 109.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåäèòå ¾YES¿, åñëè â ìíîãîóãîëüíèêå ëåæèò ïî êðàéíåé ìåðå k òî÷åê, è ¾NO¿ â ïðî-

òèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåðû
theodore.in theodore.out

5 4 2

1 -1

1 2

0 4

-1 2

-1 -1

-2 -1

1 -1

0 1

2 3

YES
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